11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.03.2010 12:22:57

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.03.2010 13:10:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/137144/answer/137148




Heo6xouMo BHITIOJIHEHNE MYIbTUCIHPAIbHON KOMIIBIOTEPHOM TOMOTpaduy 1MoYek, ¢ 60II0CHBIM
KOHTpaTCcupoBaHue. [1o pe3ynbTaTam 06CIeqoBaHUS MOXKHO OyIeT CYAUTh 0 HEOOXOOUMOCTHU
oTepaluu.



